
Isten hozta Pécsett, az EKF városában!

Írta: 

A baranyai megyeszékhely főpályaudvarára  (képünkön) megérkező vendégeket
egy optimista, ámbár lejárt plakát fogadja. A 2010-es Európa Kulturális Fővárosát
megidéző reklám vonzó, a valóság viszont ennél csúnyább.  

Azon hamar lépjünk túl, hogy negyvenhét napja befejeződött az EKF éve,
azért arra visszagondolni még jóleső érzés lehet. Bár ennyi idő akár elég is
lehetett volna a molinó eltávolítására a falról, ám ez tényleg csak egy
mellékvágány, ha már a sínek mentén haladunk.

Ennél sokkal fontosabb, amit mindenkinek érdemes nagyon megjegyeznie!
Mégpedig az, lényeges fokozottan ügyelni minden értékre, táskára, zsákra,
kézipoggyászra, mert nem a legbiztonságosabb környékről van szó.

Csak az utóbbi másfél hétben két lopásról is tudomást szereztünk. Az
elsőnél valaki a helyi autóbusz-pályaudvaron hagyta őrizetlenül a
hátizsákját. Öt perc elég volt a tolvajoknak ahhoz, hogy az illetőt mintegy
ötvenezer forintos kár érje. Később – szerencsés keretek között –, de a
hordtáska tartalmának jelentős része előkerült. Csakhogy, egy mobil
világhálós kapcsolat lemondása, új előfizetése, belekerült az illetőnek közel
húsz darab ezresébe, a többi hercehurcát, feljelentést most nem is taglalva.

Ennél is furcsább, már-már meseszerű fordulat, hogy a holmikat egy kukázó
lelte meg, az állomás épületében. Felkutatta a tulajdonost, megegyeztek egy
méltányos összegben, minden a helyére került.
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Csakhogy, napokkal később viszont a félig-meddig hajléktalan embertől
vitték el a cuccait, egy peron melletti szórakozóhelyről. Mindez úgy
történhetett meg, hogy emberünket megkérték, őrizze a szerencsegépet,
amiből valaki sok-sok fémpénzt nyert ki. Amíg a sikeres hölgy elment egy
nagyobb zacskóért, addig barátja óvta a „vagyont”.

Ezt használták ki az ott tartózkodók közül hárman, lába is kélt egy
hátitáskának. Azóta, mivel a károsult nagyjából tudta, kik lehetnek az
elkövetők, kergetik egymást a városban, váltakozó sikerrel.

Szóval, az Indóház tér környékén mindenki jobban ügyeljen arra, amit
magával visz. Mert rend szinte sehol sincsen, ám az egykor volt Lenin tér
közvetlen környezetében aztán tényleg dőreség a közbiztonságban bízni. 
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